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      H Edenred, η εταιρεία που εφηύρε τις διατακτικές γεύματος Ticket Restaurant®, είναι παγκόσμιος ηγέτης στις υπηρεσίες προς επιχειρήσεις.
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Μέσα από ένα ευρύ φάσμα λύσεων, στόχος μας είναι η βελτίωση της αποδοτικότητας των οργανισμών, η αύξηση της αγοραστικής δύναμης των ατόμων και η αύξηση των πωλήσεων των συνεργαζόμενων εμπόρων.
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      Μια λύση για κάθε εταιρική σας ανάγκη. Βρείτε αυτή που σας ταιριάζει και οδηγήστε την επιχείρησή σας σε μια νέα εποχή!
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        Κάρτα Ticket Restaurant®
      

      
        
Η κάρτα που σας ανοίγει την όρεξη!
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        Βραβευτήκαμε εκ νέου  για την εφαρμογή  MyEdenred®!
      

      
        
Για 3η συνεχόμενη χρονιά βραβευτήκαμε στο πλαίσιο των Mobile Excellence Awards 2022!
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Στην Edenred χαιρόμαστε να καλωσορίζουμε ανθρώπους με θετική διάθεση, ικανότητα σχεδιασμού και υλοποίησης, που θέτουν υψηλούς στόχους και έχουν ομαδικό πνεύμα.
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      Η μεγάλη εκστρατεία ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του κοινού για την υγιεινή διατροφή και τη σημασία της.
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        Το πρόγραμμα Be Healthy
      

      
        
Xάρη στο διευρυμένο δίκτυο των συνεργαζόμενων επιχειρήσεων εστίασης, μπορείτε να διαμορφώσετε, σύμφωνα με τις ανάγκες σας, το διατροφικό σας πρόγραμμα, χωρίς περιορισμούς.
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        Πώς μπορούμε να βοηθήσουμε;
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        Mobile πληρωμές για κατόχους λύσεων της Edenred! 
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  Η σελίδα δε βρέθηκε
          


  
  

  
Η σελίδα που έχετε επιλέξει δε βρέθηκε. 


Παρακαλούμε επιστρέψτε στην αρχική σελίδα. 
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